

## Всероссийский конкурс «Студенческий стартап»



Объявлен всероссийский конкурс «Студенческий стартап». Организатор: Фонд содействия инновациям (Группа ВЭБ.РФ).

Главная цель конкурса — сделать университеты местом запуска стартапов, стимулировать молодежное предпринимательство в стране.

Заявки принимаются до **11 апреля 2022 года**.

На конкурс «Студенческий стартап» могут подать заявки учащиеся вузов по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры или аспирантуры, которые готовы разработать новый товар, изделие, технологию или услугу на основе собственных научно-технических и научно-технологических исследований, имеющих потенциал коммерциализации.

Стартап учащегося вуза обязательно должен опираться на идею или задел, содержащие его собственный интеллектуальный вклад.

Участникам конкурса «Студенческий стартап» нужно выбрать любое из семи тематических направлений:

цифровые технологии;  
медицина и технологии здоровьесбережения;  
химические технологии и новые материалы;  
новые приборы и интеллектуальные производственные технологии;  
биотехнологии;  
ресурсосберегающая энергетика;  
креативные индустрии.

В рамках конкурса будет определено 1000 победителей, которые получат по 1 млн рублей на развитие своего проекта. Каждый из 1000 победителей получит 1 миллион рублей на реализацию своего инновационного проекта в течение следующих 12 месяцев.

По ссылке приведенной ниже создан чат для участников с целью координации подачи заявок на конкурс от Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в 2022 году. Чат координирует Центр проектной деятельности молодежи "Точка кипения - Фаблаб". По самой заявке планируются консультации от экспертов в режиме онлайн и офлайн.

telegram chat: <https://t.me/+OuXKOuMtQt43N2My>

Сайт конкурса: <https://fasie.ru/studstartup/>

Представители Высшей школы технологического предпринимательства Института передовых производственных технологий при содействии Фонда поддержки и развития инноваций «Политех» для всех студентов, планирующих подавать заявку на грант, проводят консультации по участию в конкурсе. Встречи проходят по пятницам в **Научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» (НИК) СПбПУ с 10:00 в аудитории ГЗ.14.**

В рамках консультаций эксперты готовы помочь доработать бизнес-модель и ценностное предложение, определить шаги по разработке MVP (минимально жизнеспособного продукта) и подготовить заявку на конкурс «Студенческий стартап».

Для того чтобы проект получил грант, он должен быть технологичным и относиться к тематикам, предлагаемым организаторами проекта. Преимуществом при отборе станут сертификаты о прохождении образовательных программ в области технологического предпринимательства, участие [в программе «Стартап как диплом»](#), заинтересованность в реализации идеи, заверенная вузом, предприятием или регионом участника, портфолио ранее реализованных проектов, а также обозначение в заявке получения MVP в течение 12 месяцев при подаче заявки.

Напоминаем, что в СПбПУ реализуется **программа «Стартап как диплом»**. Бакалавры 3 курса и магистры 1 курса имеют возможность представить свои предпринимательские проекты на майском Экспертном совете (первом в цикле из двух советов) с ориентировочной датой проведения – **27 мая 2022 года**.

Успешное прохождение Экспертного совета позволит студентам в дальнейшем не только защитить ВКР в формате стартапа, но и получить поддержку развития проектов.